

ЗМІСТ

<i>Назаренко О.В., Решетняк Н.Б., Єгорова О.Ю.</i> Про реальність структурних змін в національній економіці України	3
<i>Сикетина Н.Г., Клочко, Ю.А. Камчатная-Степанова Е.В.</i> Падение объемов промышленного производства в Украине и пути выхода из кризиса	9
<i>Леонова О.О.</i> Неофіційна економіка України: аналіз стану та напрями детінізації	17
<i>Рета М.В., Пляка Г.О.</i> Сучасні проблеми обліку фінансових результатів діяльності підприємств	25
<i>Ларка Л.С., Жабська О.В.</i> Особливості проведення маркетингових досліджень конкурентного середовища підприємства	34
<i>Блага В.В., Благой В.В., Марченко І.Ю., Романченко К.Г.</i> Синергетичний підхід до дослідження фази кризи фінансової системи підприємства	39
<i>Погорелова Т.А., Пузач Е.К., Кутик Ю.С.</i> Система мотивації і стимулювання труда персонала на підприємстві	43
<i>Кузьменко Л.В.</i> Відтворення основних форм власності – необхідна умова створення сучасної держави Україна	47
<i>Рябова Т.В., Шаша Л.І.</i> Соціальна відповідальність бізнесу як фактор збалансування ринку праці	51
<i>Попадинець О.В.</i> Соціалізація економіки як мета та напрямок трансформації економічної системи сучасного капіталізму	55
<i>Степанова О.В.</i> Визначення показників для оптимального розміщення продуктивних сил	59
<i>Гапоненко О.Є.</i> Практичний аспект взаємозв'язку управлінського та податкового обліку	65
<i>Фальченко, О.О. Назарчук Є.В.</i> Удосконалення організації обліку основних засобів підприємства	75
<i>Кобелева Т.О., Марчук Л.С.</i> Методи оцінювання ефективності реклами та її впливу на споживачів	79
<i>Тимофєєва К.О., Погорелов С. М.</i> Методичні засади вивчення організаційного підходу до процесу формування структури інноваційного кластеру регіону	85
<i>Артеменко Н.В., Ширяєва Н.В.</i> Нематеріальні активи: основи бухгалтерського обліку та оцінки	94

Крамської Д.Ю., Сидоренко Ю.В., Мороз Ю.І. Застосування оптимізаційних методів оцінки та розрахунку чисельності персоналу в організаціях	100
Побережна Н.М., Пантелєєв М.С., Чижик А.Г. Напрямки удосконалення систем оплати праці персоналу підприємства	104
Максименко Я.А. Деякі аспекти інтеграції України до світової економічної системи	111
Казарян А.А. Дослідження існуючих методів розподілення непрямих витрат та їх вплив на встановлення собівартості продукції на підприємстві	116
Мелень О.В., Холондач Ю.Ю. Актуальні питання прибутковості підприємства та шляхи її збільшення	123
Гололобова О.М., Ларка М.І. Аналіз рівня використання потенціалу енергозбереження в промисловості України	127
Сусліков С.В., Сусліков А.В., Колчіна В.О. Сутність і структура інноваційного потенціалу організації	134
Гриньова В.М., Ілляшенко С.М. Визначення комерційного потенціалу та розміру збитків від порушення прав об'єктів інтелектуальної власності на промислових підприємствах	140
Куделя В.І. Шляхи підвищення конкурентоспроможності залізниці	148
Перерва П.Г., Товажнянский В.Л. Экономическая сущность санации и реструктуризации промышленных предприятий	153
Яковлєв А.І., Косенко О.П., Ткачов М.М. Аналіз сучасного стану інтелектуально-інноваційної діяльності в Україні	162
Погорєлов І.М. Методичні основи факторного аналізу виробництва в умовах ринкових відносин	174
Реферати	181
Рефераты	188
Abstracts	196